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ATA Nº. 2123/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos dez dias do 
mês de setembro de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os Vereadores: 
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE 
OLIVEIRA, AYRES TADEU BERTAZZO, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO, ANTÔNIO DE SOUZA 
RAMALHO MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente 
vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 2122, que após lida, foi 
aprovada por unanimidade. No expediente foi lido o Projeto de Decreto Legislativo n. 001 /2013 com a 
seguinte súmula: "Dispõe sobre as contas Municipais relativas ao exercício financeiro de 2011 "; 
foi lido a indicação n.º 010/2013 de autoria do vereador Dejaci Dias com a seguinte súmula: "INDICO 
na forma regimental, depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Jairo Augusto Parron; no sentido de fazer gestão junto à Duke 
Energy, solicitação da demarcação bem como informações sobre a localização da cota máxima 
maximorum do reservatório da Usina de Taquaruçu nos limites do município de ltaguajé". Findo 
o período de Expediente, passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em 
discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei 026/2013 com a seguinte 
súmula:"Altera valor constante do Art.0 3° da Lei Municipal n.0 788/2012 e ratifica convênio " . Em 
fase de discussão o vereador Dejaci Dias, falou que em conversa com o Jurídico da Câmara, obteve a 
informação de que este valor foi acordado entre o Juiz e o Promotor da Comarca e que este Projeto não 
cabe nem Emenda. Ele e os demais membros da comissão concordaram em dar andamento ao referido 
Projeto de Lei. O vereador Paulo Fernandez acrescentou que o município não é obrigado a aderir ao 
Projeto Casa Lar, mas se este convênio não for firmado, o município deve montar aqui uma estrutura 
semelhante a aquela, o que não é viável. Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos 
vereadores presentes; foi colocado em discussão em seguida levado a votação o Projeto de Decreto 
Legislativo n. 001/2013 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre as contas Municipais relativas ao 
exercício financeiro de 2011 ". Em fase de discussão o vereador Dejaci Dias falou que o Tribunal de 
Contas não viu irregularidades nas contas do ex prefeito Rubens Amorim. No entanto há uma ressalva 
quanto ao Fundo Previdenciário relativo a um Aporte Financeiro. Assim sendo se faz necessário o 
conhecimento e a aprovação dos vereadores para que os mesmos tomem ciência e concordem com 
esta ressalva. O vereador Marcelino Ribeiro falou que ao fim do Relatório há uma citação na qual 
pede-se vistas ao Plano Plurianual. Levado a votação foi aprovado por unanimidade pelos vereadores 
presentes em única votação; foi colocado em discussão em seguida levado a votação indicação n.º 
010/2013 de autoria do vereador Dejaci Dias com a seguinte súmula: "INDICO na forma regimental, 
depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Jairo Augusto Parron; no sentido de fazer gestão junto à Duke Energy, 
solicitação da demarcação bem como informações sobre a localização da cota máxima 
maximorum do reservatório da Usina de Taquaruçu nos limites do município de ltaguajé". Em 
fase de discussão o vereador Dejaci Dias falou que está seguindo os trâmites normais a municípios 
margeados pela represa da usina Duke. Relata que a referida usina sempre alegou que é de 
responsabilidade de cada produtor fazer o reflorestamento das áreas de preservação permanente. De 
acordo com o novo Código Florestal , esta responsabilidade agora passa a ser da Usina Hidrelétrica 
detentora da represa. Levado a votação foi aprovado em única votação por unanimidade pelos 
vereadores pr?s~ntes. Findo o período da Ordem do Dia , passou-se para as Explicações Pessoais. O 
vereador Antonio de Souza Ramalho, saudou a todos em seguida pediu ao secretariado pediu que 
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0 11viarwu uo oxocutlvo municipal um oficio com as seguintes reivindicações. A saber: relatório sobre os 
Ir ulJalhor:; do doutor Beline; pedir manutenção nos bancos da praça, que a prefeitura ou os proprietários 
fuçan1 ruforrnns para revitalização; relatório dos trabalhos de reforma do estádio municipal; relatório da 
oltu,1çC10 clll!j cinqüenta e sete casas que serão construídas pela COHAPAR; resposta sobre a indicação 
11." 009/201 3, que solicita condução para pessoas dos assentamentos que vão a Maringá consultar e 
oficio tJO Banco do Brasil pedindo ativação ou retirada de seu caixa eletrônico que ocupa dependências 
clu Ctlrnara Municipal. O vereador justificou sua ausência na entrega dos Certificados de Reservista 
1üallzado no último domingo dia oito. Falou que nunca faltou a eventos desta natureza, mas este ano 
por força maior não pode estar presente. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias 
saudou a todos em seguida relatou sua viagem junto ao executivo à cidade de Missal. Falou que esta 
viaoern foi em atendimento ao convite do presidente da comissão que organiza os Torneios Pesqueiros 
claquela cidade e que o objetivo era aprender a montar uma festa daquela dimensão. Falou que se trata 
cio um grande evento e que também foi convidado para compor a comissão organizadora do evento. 
lielatou também a visita de um senhor proprietário de um abatedouro de peixes da cidade de Rosana e 
convidou algumas pessoas da administração a participarem de um seminário entre os dias 17 e 18 de 
outubro na cidade de Santa Fé do Sul. Falou que muita coisa mudou na forma de criação de peixes, 
desta forma fica interessante a participação neste evento. Em seguida agradeceu e se despediu. O 
vereador Marcelino Donizete Ribeiro, saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que enviasse 
um oficio ao executivo municipal reivindicando a colocação de placas nos postes informando os nomes 
de vias e logradouros. Falou que já viu várias pessoas na cidade procurando endereços sem ter 
referencias. Relatou sua visita ao Departamento Pessoal da prefeitura onde pediu explicações sobre a 
aposentadoria do senhor Oscar Coelho e foi informado pelo funcionário responsável pelo setor, senhor 
Nivaldo Tomirnitsu, que a prefeitura está formando, com dificuldades, uma junta médica. Esta junta 
emitira um laudo final para que enfim tomem decisões finais sobre a aposentadoria. Falou que a 
prefeitura deve cobrar dos outros médicos contratados que façam parte desta junta e emitam os devidos 
pareceres e por fim de dar andamento aos processos já com certo atraso. Pondo fim a este assunto 
falou que não é justo isto acontecer com o senhor Oscar, uma pessoa que já ajudou tanta gente a se 
aposentar nesta cidade. Relatou a cobrança junto ao executivo municipal sobre andamento do recurso 
do governo federal que aguardam o envio de Projeto. Falou que se não forem obedecidos prazos, pode 
ocorrer de a prefeitura perder esta verba. Esta informação foi lhe repassada pela assessoria do Partido 
dos Trabalhadores. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza 
falou que também consultou o Departamento Pessoal para saber da demora na concessão das 
aposentadorias. Falou que não só o senhor Oscar, mas qualquer outra pessoa pode precisar, então que 
se agilize a formação desta Junta Médica. Pediu ao secretariado que enviem um ofício ao executivo 
municipal pedindo que faça uma revitalização na placa onde aparece o nome do Ginásio de Esportes 
municipal. Pediu que fizessem manutenção pelo menos na parte mais exposta ao público. Convidou aos 
vereadores a participarem do evento de amanhã, quarta feira, promovido pelos funcionários que cuidam 
da área da Saúde Mental. Sobre a renovação do contrato com a empresa de saneamento SANEPAR, 
falou que antes da renovação se faz necessária a realização de uma Audiência Pública, que será 
marcada e realizada nos próximos dias. Nada mais havendo a tratar o presidente PAULO FERNANEZ 
DE SOUZA, justificou a ausência do vereador Genivaldo Belo, agradeceu a presença de todos e em 
nome de Deus e da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os 
trabalhos, redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores presentes. 

Presidente - PAULO FERNANDEZ DE SOUZA~ ;, 
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